ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ВОЙСК НАЦИОНАЛЬНОЙ ГВАРДИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(Росгвардия)
Войсковая часть 3273 
Челябинская  область г. Озерск
Приглашает выпускников медицинского университета на вакантные должности специалистов (лечебное дело, педиатрия, провизор, фельдшер, сестринское дело) во вновь сформированных регионах Российской Федерации.                                                                                                                   При трудоустройстве медицинский работник будет проходить военную службу по контракту (службу) в войсках национальной гвардии.
Для военнослужащих войск национальной гвардии в данных регионах предусмотрены следующие социальные гарантии:
– стабильное ежемесячное денежное довольствие (от 120 000 + ежемесячная премия от 70 000 руб.);
– обязательная материальная помощь (1 раз а год);
– дополнительная материальная помощь в особых случаях;
– ежегодное премии в конце года (до 3 окладов);
– ежегодная индексация денежного довольствия на 4-10%;
– ежегодный оплачиваемый отпуск (от 30 суток);
– бесплатный проезд (перелет) к месту проведения отпуска и обратно (на военнослужащего (сотрудника) и 1 члена семьи) по территории Российской Федерации (1 раз в год);
– обеспечение собственным жильем в любом регионе Российской Федерации через 3 года службы по программе военная ипотека (ежемесячно на целевой счет перечисляется от 27 000 руб.);
– бесплатное медицинское обслуживание (в том числе санаторно-курортное лечение) в медицинских организациях Росгвардии и МВД России военнослужащих и членов их семей, страхование жизни и здоровья;
– обеспечение вещевым имуществом и специальной одеждой;
– право на получение пенсии после 20 лет службы в войсках;
– получение социальных гарантий «ветерана боевых действий» при участии в СВО по желанию, с ежемесячной выплатой 4 184 руб.;
– единовременная выплата при заключении контракта на военную службу 195 000 руб.
Требования к кандидату:
Наличие диплома по специальности и действующего сертификата (аккредитации) специалиста; отсутствие острых и хронических заболеваний, препятствующих прохождению службы; отсутствие судимости, в том числе ранее погашенной; возраст до 43 лет.
	Контактные телефоны по вопросам трудоустройства: 8(35130) 7-72-02, 8-932-010-55-65 контактное лицо - Белоусов Иван Сергеевич; 8(35130) 7-25-28, 8-928-323-19-73 контактное лицо - Жиляев Алексей Иванович.
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