                          ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России   

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
                                                  
                                                          Уважаемые коллеги!
В соответствии с планом работы Комиссии по здоровьесбережению студентов при Совете ректоров вузов Воронежской области 11-12 октября 2024 года на базе Воронежского государственного медицинского университета им. Н.Н. Бурденко запланировано проведение ФЕСТИВАЛЯ ЗДОРОВОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ «ТЕРРИТОРИЯ-АНТИСТРЕСС» (далее – Фестиваль), приуроченного ко всемирному дню психического здоровья.

Ключевые тематические направления Фестиваля:
· Инновационные здоровьесберегающие технологии
· Популяризация культуры здорового образа жизни
· Ментальное здоровье
· Активное долголетие
· Профилактическая и эстетическая медицина
· Формирование здоровьесберегающей среды
· Тренды активного образа жизни и спорта

Цель мероприятия: обмен опытом, обсуждение и поиск путей развития здоровьесберегающей образовательной среды, в том числе системы психологического сопровождения обучающихся и работников образовательной организации высшего образования, а также укрепление научных связей специалистов психологических служб.
В рамках Фестиваля планируется как научно-практическая интерактивная площадка, на которой ученые и практики смогут поделиться опытом и результатами исследований в области развития сети психологических служб в системе высшего образования, так и проведение тематических секций, мастер-классов и стендовых докладов и др.
Приглашаем руководителей психологических служб, преподавателей вузов, научных работников, молодых ученых, аспирантов, психологов-практиков и всех заинтересованных специалистов принять участие в работе Фестиваля. 
В программе Фестиваля запланировано заседание Координационной площадки руководителей психологических служб вузов Воронежской области с обсуждением наиболее актуальных проблем в работе профильных специалистов и службы в целом. 
Мероприятие состоится 11-12 октября 2024 года в ВГМУ им. Н.Н. Бурденко по адресу: г. Воронеж ул. Студенческая 10. 
Для участия в мероприятиях Фестиваля необходимо в срок до 20 сентября 2024 года отправить заявку на эл. адрес: psylandscape@mail.ru с указанием формы участия (доклад на конференции, авторский мастер-класс, презентация проекта и др.). В теме письма указать: «Фестиваль».

ЗАЯВКА
                на участие в работе ФЕСТИВАЛЯ ЗДОРОВОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ 
                                               «ТЕРРИТОРИЯ-АНТИСТРЕСС»
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Официальные приглашения на мероприятие высылаются по просьбе участника после получения заявки. Проезд и размещение иногородних участников – за счет командирующих организаций.

[bookmark: _GoBack]Высочайший профессионализм и искренний человеческий интерес станут главными атрибутами предстоящего события! 

Контакты оргкомитета:
г. Воронеж, ул. Студенческая, д.10.    
ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России   
Руководитель психологической службы
Соколова Анна Николаевна
Телефон: +7-930-425-20-63
E-mail: psylandscape@mail.ru

