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	Публикации (2021-2023): 

· Реалии профилактики недостаточности витамина d у детей дошкольного возраста города Воронеж. 
Мошурова Л.В., Иванова А.А.Научно-медицинский вестник Центрального Черноземья. 2023. № 92. С. 53-59.
· От неалкогольной к метаболически-ассоциированной жировой болезни печени: современная терминология и тактика ведения детей 
Звягин А.А., Фатеева Н.Ю., Мошурова Л.В., Чубаров Т.В., Жданова О.А.
Практика педиатра. 2023. № 2. С. 14-21.
· К 150-летию со дня рождения великого советского педиатра Г.Н. Сперанского
Карташов И.А., Мошурова Л.В., Маховая Л.В. Молодежный инновационный вестник. 2023. Т. 12. № S1. С. 82-84.
· Анализ заболеваемости детей новой коронавирусной инфекцией по данным амбулаторно-поликлинического звена г. Воронеж
Черкасова О.А., Мошурова Л.В. Педиатрия. Consilium Medicum. 2023. № 1. С. 62-66.
· Адаптация первокурсников высшей школы (по материалам социологического исследования на педиатрическом факультете вгму им. Н.Н. Бурденко)
Мошурова Л.В., Богачева Е.В., Стикина С.А., Жиброва Т.В. В сборнике: Категория "социального" в современной педагогике и психологии. Материалы 10-й всероссийской научно-практической конференции с дистанционным и международным участием. Отв. редактор А.Ю. Нагорнова. Ульяновск, 2022. С. 196-200.
· Формат литературно-творческого вечера в медицинском вузе в условиях пандемии covid-19: опыт проведения и новые перспективы
Жиброва Т.В., Мошурова Л.В., Богачева Е.В., Стикина С.А. В сборнике: Воспитательный процесс в медицинском вузе: теория и практика. сборник научных трудов по материалам Всероссийской научно-практической конференции с международным участием. Иваново, 2022. С. 52-54.
· Лечение больных муковисцидозом, инфицированных внутриклеточными патогенами
Леднёва В.С., Ульянова Л.В., Корчагина Н.С., Мошурова Л.В., Коломацкая В.В.
В сборнике: Актуальные вопросы современной пульмонологии. Пульмонология: вызовы времени. Материалы I Всероссийской и VI Республиканской научно-практической конференции с международным участием, посвященной 90-летию ФГБОУ ВО ДГМУ Минздрава России. Махачкала, 2022. С. 77-80.

· Особенности течения пневмонии у ребенка с коклюшем на фоне отягощенного анамнеза
Мошурова Л.В., Леднева В.С., Черкасова О.А., Титаренко В.А. В сборнике: Актуальные вопросы современной пульмонологии. Пульмонология: вызовы времени. Материалы I Всероссийской и VI Республиканской научно-практической конференции с международным участием, посвященной 90-летию ФГБОУ ВО ДГМУ Минздрава России. Махачкала, 2022. С. 83-86.
· Влияние синдрома дыхательных расстройств на прогноз наследственных заболеваний у детей
Мошурова Л.В., Леднева В.С., Хорошилова А.Н., Черкасова О.А., Попова М.В.
В сборнике: Актуальные вопросы современной пульмонологии. Пульмонология: вызовы времени. Материалы I Всероссийской и VI Республиканской научно-практической конференции с международным участием, посвященной 90-летию ФГБОУ ВО ДГМУ Минздрава России. Махачкала, 2022. С. 86-90.
· Гуманистическая модель воспитательного проекта в медицинском вузе
Соболева М.Ю., Алексеева Н.Т., Мошурова Л.В., Анохина Ж.А. В сборнике: Клинико-морфологические аспекты фундаментальных и прикладных медицинских исследований. материалы II Международной научной конференции, посвященной 30-летию Международного института медицинского образования и сотрудничества ВГМУ им. Н. Н. Бурденко. Воронежский государственный медицинский университет им. Н.Н. Бурденко; Научное медицинское общество анатомов, гистологов и эмбриологов. Воронеж, 2022. С. 93-95.
· Анализ причин, способствующих формированию избыточной массы тела у детей первого года жизни, в амбулаторной практике
Мошурова Л.В., Иванова А.А. Российский педиатрический журнал. 2022. Т. 25. № 4. С. 275.
· Святитель Лука - священнослужитель и хирург
Юрганова К.С., Гуличева А.Е., Мошурова Л.В., Иванова А.А. Молодежный инновационный вестник. 2022. Т. 11. № S2. С. 242-246.
· Новатор воронежской школы детской травматологии и ортопедии А.Н.Чижик-Полейко
Карташов И.А., Мошурова Л.В., Иванова А.А. Молодежный инновационный вестник. 2022. Т. 11. № S2. С. 288-291
· Леонид Рошаль - детский доктор мира
Дурнева В.С., Мошурова Л.В., Иванова А.А. Молодежный инновационный вестник. 2022. Т. 11. № S2. С. 45-48.
· Роль культурно-массовых мероприятий для студентов первокурсников: воспитательный аспект
Хабарова С.С., Карташов И.А., Жиброва Т.В., Мошурова Л.В. В сборнике: Наука и культура: поиски и открытия. материалы ХIV Международной научно-практической конференции. Балашиха, 2021. С. 177-179.
· А.Н. Шкарин - пионер отечественной педиатрии
Чернышова В.С., Мошурова Л.В. Молодежный инновационный вестник. 2021. Т. 10. № S2. С. 179-180.


	Конференции (2021-2023г):

· Мошурова Л.В. Исследование уровня иммуноглобулинов сыворотки крови у детей с инфекционной патологией Избранные вопросы аллергологии и иммунологии. Воронеж, 23.09.21 г.
· Иванова А.А., Мошурова Л.В., Савельева Ю.Е. Роль грудного вскармливания в резистентности детей: опыт Воронежского областного центра пропаганды и поддержки грудного вскармливания II Белгородские педиатрические чтения. Межрегиональная научно-практическая конференция, Воронеж, 14 мая 2022г.
· Мошурова Л.В. Концепция 1000 дней жизни: вопросы организации питания детей от 1 мес. до 2 лет. I Всероссийский научно-практический форум с международным участием. «Будущее акушерства и гинекологии», посвященный памяти проф. А.С.Калиниченко, Воронеж, 23-24 мая 2022г.
· Иванова А.А., Мошурова Л.В., Савельева Ю.Е. Роль грудного вскармливания в резистентности детей: опыт Воронежского областного центра пропаганды и поддержки грудного вскармливания. Симпозиум "Актуальные вопросы педиатрии и неонатологии" в рамках Y междисциплинарного форума "Актуальные вопросы врачебной практики. Весна Черноземья", Воронеж, 25 мая 2022г.
· Мошурова Л.В. Концепция 1000 дней жизни: вопросы организации питания детей от 1мес. До 2 лет. International Research-to-Practice Conference Topical is sues of women’s, mother'sandchild'shealth, 29-31 августа 2022г.
· Мошурова Л.В. Иванова А.А. Анализ вероятных факторов избыточной прибавки массы тела у детей первого года жизни. XXIX международная научно-практическая конференция «Фундаментальные и прикладные науки сегодня», Bengaluru, Karnataka, India (on-line), 22-23 августа 2022г.
· Мошурова Л.В. Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Профилактика коррупционных правонарушений в организациях, осуществляющих образовательную деятельность» 9 декабря 2022 (on-line, off-line)


	Гранты (иное):
Реестр грудного вскармливания
Иванова А.А., Мошурова Л.В., Савельева Ю.Е. Свидетельство о регистрации базы данных RU 2022622346, 26.09.2022. Заявка № 2022622156 от 09.09.2022.









